Требования к тезисам и статьям, направляемым в оргкомитет 
межрегиональной конференции
 «Внедрение инновационных технологий работы по профилактике правонарушений несовершеннолетних, социализации и реабилитации детей, находящихся в конфликте с законом», 27-28 марта 2014 г.

По итогам работы конференции в рамках целевой программы Пермского края по профилактике, социализации и реабилитации несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, на 2013-2015 годы «Выбор за тобой» Некоммерческим учреждением «Пермский образовательный научно-исследовательский центр авитальной активности» будет издан сборник материалов и статей.  
Тезисы выступлений на конференции, статьи принимаются по электронной почте указать, – до 10 апреля 2014 г.  
Объем: тезисы – до 3 страниц, статьи – до 7 страниц. Редколлегия оставляет за собой право отбора и редактирования присланных материалов.
Текст должен быть выполнен в Windows редактор Microsoft Word 2003 с расширением RTF. 
Параметры страниц: все поля на странице по 2,5 см. 
Шрифт Times New Roman, размер шрифта основного – 12, межстрочный интервал - одинарный, выравнивание текста - по ширине листа. 
Абзац (красная строка) – 1,25 см, не допускается создание абзацной строки с помощью клавиши «Пробел».
Переносы слов на строках  автоматические и не более 3 подряд. 
Название статьи - заглавными буквами, полужирным шрифтом, без абзацного отступа, форматирование по центру. Через строчку - инициалы и фамилии авторов, полужирный курсив, форматирование по центру. Следующая строка – город, название организации, должность, строчными буквами, форматирование по центру. Далее через строку следует текст.
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 ИНТЕГРАЛЬНОЙ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ

А.И. Иванов
г. Пермь, Пермский государственный университет, доцент кафедры социальной работы


Ссылки на литературу оформляются в тексте. В круглых скобках указывается фамилия автора, затем через запятую – год выхода публикации. Например, (Мерлин, 1984) или (Ананьев, 1968).
Рисунки и графики должны быть выдержаны в черно-белой гамме, возможно применение черной штриховки и иметь четкое изображение. 
